Fit de la majeure du répondant sur bicolore cher
∙
1♣
1♠

2♥
2♠

2SA 
: mini arrêt ♦

3♣
: 6♣

3♦
: résidu sans arrêt (Dxx maxi) → singleton ♠

3♥
: 5♥

3♠
: 2 cartes à ♠ sans arrêt ♦

3SA
: maxi arrêt ♦

4♣
: fit ♠ maxi avec au - 2GH (avec ou sans chicane♦)


4♦
: fit ♠ maxi sans 2GH ♣ avec chicane ♦

4♥
: fit ♠ maxi sans 2GH ♣ ni chicane ♦ → singleton ♦

4♠
: fit ♠ mini 3-4-1-5

∙
1♣
1♠

2♦
2♠

2SA
: mini arrêt ♥

3♣
: 6♣

3♦
: 5♦

3♥
: résidu sans arrêt (Dxx maxi) → singleton ♠

3♠
: 2 cartes à ♠ sans arrêt ♥

3SA
: maxi arrêt ♥

4♣
: fit ♠ maxi avec au – 2GH ♣ (avec ou sans chicane♥)


4♦
: fit ♠ maxi sans 2GH ♣ (sans chicane♥)

4♥
: fit ♠ maxi avec chicane♥ (sans 2GH ♣)


4♠
: fit ♠ mini 3-1-4-5

∙
1♦
1♠

2♥
2♠

2SA
: mini arrêt ♣

3♣
: résidu sans arrêt (Dxx au max)→singleton ♠

3♦
: 6♦

3♥
: 5♥
3♠
: 2 cartes à ♠ sans arrêt ♣
3SA
: maxi arrêt ♣
4♣
: fit ♠ maxi chicane ♣
4♦
: fit ♠ maxi au – 2GH ♦ (sans chicane♣)

4♥
: fit ♠ maxi sans 2GH ♦ ni chicane♣
4♠
: fit ♠ mini 3-4-5-1

∙
1♣
1♥

2♦
2♥

2♠
: résidu sans arrêt (Dxx maxi)


2SA
: arrêt ♠ mini


3♣
: 6♣ (sans 5♦)


3♦
: 5♦

3♥
: 2 cartes à ♥ sans arrêt ♠

3♠
: fit ♥ et chicane ♠

3SA
: arrêt ♠ maxi


4♣
: fit ♥ avec au – 2GH ♣ sans chicane ♠

4♦
: fit ♥ sans 2 GH ♣ ni chicane ♠

4♥
: fit ♥ mini 1-3-4-5

